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ПРОБЛЕМИ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ В ЄВРОПЕЙСЬКІ СТРУКТУРИ 
 
Характерною рисою сучасного світового розвитку країн є активізація інтеграційних процесів у світі та Європі зокрема. При цьом у 

навіть ті країни, які не входять до складу інтеграційних об’єднань, неминуче відчувають на собі їхній вплив. Після останнього розширення ЄС 
Україна стала безпосереднім сусідом Євросоюзу.  

Це відкриває нові можливості для поглиблення співпраці між Україною та ЄС Узагалі неможливо розглядати майбутнє України поза 
європейським та світовим розвитком, саме тому євроінтеграція та членство в Європейському Союзі є найголовнішою стратегічною метою 
нашої держави.  

Метою даної роботи є аналіз перспектив, виявлення переваг та недоліків щодо співпраці та подальшої інтеграції України до 
Європейського Союзу.  

Інтеграція України до ЄС є доволі непростим питанням, адже вона відбувається досить тривалий період, хоча й зрозуміло, що цей 
процес не може проходити швидко.  

Інтеграційний вибір будь-якої країни має щонайменше три аспекти: правовий, економічний, політичний. Для України ці три аспекти 
мають особливе значення. Правовий аспект – це збереження суверенітету і державності, економічний – розвиток країни і добробут народу, 
політичний – це забезпечення цивілізаційного майбутнього Українського народу  

На нашу думку, перш ніж розглядати переваги та недоліки інтеграції України в ЄС, варто проаналізувати думку експертів із цього 
питання та обізнаність нашого суспільства. Згідно з результатами з’ясування експертної думки, можна визначити, що існують певні перешкоди 
на шляху поглиблення інтеграційних процесів між Україною та Європейським Союзом.  

По-перше, це низький рівень поінформованості громадян про ЄС, населення України має рівень поінформованості загалом 
незадовільний, водночас 36% опитаних констатують загалом задовільний рівень володіння українцями інформацією щодо ЄС. Достатній 
рівень поінформованості українців підтвердили тільки 3% опитаних, а 11% уважають, що українці зовсім не володіють інформацію про ЄС  

По-друге, сумніви стосовного того, що євроінтеграція матиме вигоду для всього населення України. На думку 26% експертів, 
інтеграція України до ЄС є найбільш вигідною для країн – членів ЄС, які хочуть підвищити свій геополітичний вплив і використовувати 
ресурси України у своїх інтересах.  

По-третє, проблемою виступають вимоги Європейського Союзу й узагалі можливе розірвання стосунків із Росією та країнами СНД.  
 По-четверте, у населення є занепокоєність щодо конкурентоспроможності українських товарів на європейському ринку та еміграції 

робочої сили. Так, 24% експертів уважають, що внаслідок поглиблення співпраці з ЄС Україні загрожуватимуть висока конкуренція на 
європейському ринку продовольчих і промислових товарів, що залишить українську продукцію без шансів, та відтік значної маси 
кваліфікованих кадрів за кордон.  

По-п’яте, сьогодні наріжний камінь розвитку відносин Україна – ЄС – це правосуддя, корупція та організована злочинність, і ці 
вимоги буде важко задовольнити Україні. 

Співробітництво України з ЄС сприятиме наближенню соціальних умов України до високих європейських стандартів, підвищенню 
рівня життя і добробуту населення. У культурно-цивілізаційному аспекті євроінтеграція – це шлях до активізації взаємообміну між 
українською і західноєвропейськими культурами, одночасне становлення України й як інтегрованої частини глобального суспільства, й як 
національної держави. Членство в ЄС гарантує зміцнення національної безпеки України, захист її від агресії та територіальних претензій. 

Підтримка Євросоюзу стосується надзвичайно широкого кола сфер: макрофінансової стабільності, державного управління, розвитку 
громадянського суспільства, економіки, енергетики, захисту довкілля, регіонального розвитку, освіти тощо.  

ЄС різко збільшив Україні допомогу з 2014 р., враховуючи складну економічну ситуацію та військові дії на сході держави. Загальний 
пакет допомоги на 2014–2020 рр. становить близько 11 млрд. євро.  

Завдяки наданої технічної та фінансової допомоги Україна з 2014 р. розпочала реалізацію амбіційної програми реформ, метою яко ї є 
стабілізація економіки та поліпшення рівня життя громадян.  

Одночасно з ЄС допомогу Україні надають інші міжнародні організації та країни. Світовий банк відіграє важливу роль у 
стимулюванні реформ та наданні консультаційної підтримки. МВФ часто виступає як каталізатор нагальних реформ, які сприяють 
макроекономічній та фінансовій стабільності. Найбільшими країнами-донорами є США, які надали технічну допомогу в розмірі 450 млн. дол. у 
2017 р., Канада, Німеччина, Японія, Швейцарія та Швеція. Фінансування надається переважно для проектів технічної допомоги. Основними 
напрямами технічної допомоги є ядерна безпека, національна безпека та оборона, врядування та громадянське суспільство, регіональний 
розвиток. 

До пріоритетних реформ належить протидія корупції, реформування судової системи, конституційна та виборча реформи, поліпшення 
бізнес-клімату та підвищення рівня енергоефективності, а також реформа державного управління, у тому числі заходи щодо централізації . ЄС 
виділив пакет у розмірі 12,8 млрд. євро з метою забезпечення підтримки реформ за умови щодо забезпеч ення Україною безперервного 
прогресу.  

Для ефективного використання наданої донорами підтримки уряду та донорам потрібно ретельно пропрацювати над питанням 
узгодження напрямів міжнародної допомоги, зокрема допомоги ЄС, та пріоритетних напрямів розвитку України.  

Варто також зазначити, що Україні потрібно не лише збільшувати прозорість даних і надавати статистику щодо наданої допомоги, а й 
ретельніше відстежувати ефективність цієї допомоги. Це дасть змогу збільшити вплив отриманої допомоги на економічний розвиток країни.  

Завдяки проведеному аналізу виявлено, що сьогодні, незважаючи на безпрецедентну допомогу Європейського Союзу в здійсненні 
реформ, покликаних сприяти економічному зростанню та підвищенню добробуту населення, існують певні перешкоди різного характеру на 
шляху України до ЄС і вони є досить значними, хоча й не переборними.  

Отже, необхідно виділити внутрішні чинники, що гальмують рух України до ЄС: по-перше, це повільність у проведенні економічних 
реформ, відсутність помітних результатів внутрішніх соціально-економічних трансформацій; по-друге, тривогу викликає рівень корупції та 
економічної злочинності; по-третє, відсутність консенсусу стосовно європейського вибору серед населення; по-четверте, явний дефіцит 
досвідчених фахівців з євроінтеграції, насамперед серед політичної еліти і державних службовців України; по-п’яте, величезний розрив у 
рівнях економічного розвитку України і європейських країн; по-шосте, значна відмінність рівня життя населення; по-сьоме, невідповідність 
правових систем. 
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